AHAJII3 EGEKTUBHOCTI BUKOHAHHS BIO/[KETHOI IPOI'PAMHA

3a 2024 pik

0800000 VipasiiHHs COIIABHOIO 3aXUCTY HACEHIEHHS Ta OXOPOHH 310poB's LliHenbKoT MickKol paau

(KITKBX JE(MB)) (HAAMEHYBAHHA TONOBHOrO POIMOPAIHIKA KOLITIE MICUEBOTO BIOIKETY )
0810000 VYnpasIiHHA COIATBHOTO 3aXHCTY HAaCCICHHA Ta OXOPOHH 3/10poB'sa [nninenbkoi Michkol paan

(KITKBK JIB(ME)) (HafiMEHYBARHA BIIOBIAWILHOIO BHKOHABLA)
0812010 0731 Baratonpodiibia cTailioHapHa MeAM4Ha AOTIOMOra HaCeIeHHIO

(KITKBK JB(MBE)) (KBKBK) (Haiimenysanns Gl0KeTHON nTpOrpami)

3apnaHHA O0KeTHOI porpamMH

eneprodociie KHIT "nainenska Mickka aikapus”

Ne
e BaBaaHHs
| 3a0e3mneyeH s HalaHHA HACEIEHHIO aMOY.1aTOPHO-TIONIKIIHINHOT J0onoMory, 3abe3redeH s HalaHHA HAaCEIeHHIO CTalllOHapHOT MeIHYHOT I0TIOMOTH, 3a0€3TeHeHHs OTIaTH

Pe3ypTaTHBHI NOKa3HUKH OIODKETHOT TPOrpaMH

onepeaniii pik

3BiTHHI pik

3arBeprKEHO - 3aTBeprKeHO 5 2
) = " ) lHexe criBBLAHOWIEHHKA = ) . Innaexce cniBBiAHOWERHS
No OauHtLY nacioeprom OKLKETHOI Bukonaso Ry NACNOPTOM OHTKETHOI BukosaHo ;i "
I lOKa'lHHKH 2 % NOKA3HHKIB NOKa3IHHKIB
a/n BHMIPY f1porpami nporpamu
salL1bHNA [CcnewiansHnii | 3ai sl |coewlanbHuil | saranenwii  |cnewmianwnufi | saransumii | cnenianbumi | saransHull | cnewiansnui | 3araneHuii | | cnewasibHisi
iona thona thong doua thomx ona doHa tona doun dou: houn dona
3abesneyeHHn 30epexeHHs eHepropecypcis KHIM "InniHeubka Micbka iikapHs™”
EdexktuBHoCTi
1 CEPEaHi BUTPATW Ha OnnaTy TernoeHeprii TPH. T 617,00 0,00 707 617,00 0.4 1.00 000 323146500 e 3231 416,29 1.00 0,00
2 CEpenHI BUTPATH Ha ONNaty enexTpoeHeprii FPH. 0,06 $15 [07,72 1.01 000 2484 436,00 2200 488,76 1,08 0,00
3 ceeaHl BATpaTyv Ha onnary nocnyr IPH. e 0. 177324 08 1.01 v | 0,00 0,00 0,00 0.00
o aOHl A g 3 ThH! |
4 CepejH| BUTPaTK Ha MEMKaMeHTy Ta Nepee'salyBans- TPH. {1 0 S 082,50 1,57 (U1 80 000.00 65 518,00 1.22 0.00
marepiana |
3 5 E "
5 cepeari BUTPaTI Ha NpnaGanhs NPEAMETIB, MaTepianis rpH. HH0,00 0.0 99 505,00 1.60 aon| 10000000 99 755,00 1.00 0,00
QOaJHaHHA Ta IHBEHTapP
AkocTi
5 piseHs 3abe3neyeHoCT! NianpremcTea ] Bigc. 16060 0.0 99,53 100 .00 100,00 100,60 1,00 0,00
[NokpaleHHA MeAnkaMEeHTQIHOID Ta MaTepiansHe-TexHIYHOrQ satesneyerds KHI "InniHeubka sicoka nikapHs"
EdvexTuBHOCTI |
7 Cepearl sButpatn Ha npuabar+s obnagaHHs rpH. G 0,00 0.00 o | 000]| 6011371 0,00] s0a2 0,00 1.00
8 CepeaHl BUTPaTH NpoBeaeHux pobiT rpH a,00 0,00 0.00 [IRI] 0,00 66109230 0,00 wvoul 322 0,00 1.00
AkocTi
g Flaent UHOBNEHHE M3TEDIansr0-TEXHIMKC! Dasv Biac. (1K 0.0 0.00 .00 0,040 (WAL 0,00 100




Po3paxyHOK 0CHOBHHX NapaMeTpiB oUiHKH

) PO3PaXyHOK CePeIHLOTO THABKCY MOKA3HIKIB e(DEKTHRHOCTI
pospaxy I b,

I(ed) = (1,00~1.08+1,22+1,00+1.00+1.00) / 6 * 100 = 105,21

105.21
0) pO3pPaxXyHOK CePCIHLOTO IHAEKCY MOKA3HUKIB SKOCTI
I(sx) = (1.00-1.00) / 2 * 100 = 100.00 100.00
B) NOPIBHAHHSA PC3M1LTATHBHOCTI 010 LKETHOT MPOTPaMH i3 MOKA3HUKAMH MOTIepeIHiX nepioain
I(1)= (1.00-1.01+1,01+1,57-1.00) /5 * 100=111.78 = 10521 / 111,78 - 0,9413=0.85 - - [ <1 =15 6anis 15.00
Bu3HaueHHs cTYNeHo eeKTHBHOCTI
Kinuesuit po3paxyHok 3ararbHoi eeKTHBHOCTI GI0KeTHOT MPOTPaMH CKIIA1AC TS 13 3aralibHOT CYMH DaJliB 3a KO/KHHM [IapaMeTpoM Ol HKU:
E= I(edp) — I(sx) + (1) = 105,21 + 100,00 + 15.00 = 220,21

Ipy nOpIBHAHHI OTPHMAHOTO 3HAYCHHSA 31 LKA OUIHKY eeKTHBHOCTI DO IKETHUX MPOrpaM MOKeMOo 3po0HTH BHCHOBOK, IIO JaHa [pOrpaMa Mae BHUCOKY e(EeKTHBHICTL

/
Jlvopmuna [HIHCBKA

HavanbHuk ynpaBiinus

(nianuc)

Hauanenuk Binaiy-ronosunii Gyxranrep ~Terana [TIOJIILLYK



